

**REGULAMENT PRIVIND ORGANIZAREA ȘI FUNCȚIONAREA
COMISIEI DE STRATEGIE, REFORMĂ ȘI DEZVOLTARE CURRICULARĂ
A FACULTĂȚII DE FARMACIE**

Întocmit: Comisia de Strategie, Reformă și Dezvoltare Curriculară a Facultății de Farmacie
Verificat: Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității
Aprobat: Consiliul Facultății de Farmacie

Documente de referință:

Legea Educației Naționale 1/2011

Carta Universității de Medicină și Farmacie *Victor Babeș* Timișoara

O.U.G. nr. 75/2011 privind modificarea și completarea O.U.G nr. 75/2005 privind asigurarea calității educației

Art 1. Prezentul Regulament se referă la modul de organizare și funcționare a Comisiei de strategie, reformă și dezvoltare curriculară, din cadrul Facultății de Farmacie a Universității de Medicină și Farmacie *Victor Babeș* Timișoara.

Art 2. Comisiei de strategie, reformă și dezvoltare curriculară stabilește strategia, reforma și dezvoltarea curriculară, în scopul asigurării unui învățământ de calitate în instituția de învățământ superior.

Art 3. Comisiei de strategie, reformă și dezvoltare curriculară asigură armonizarea și revizuirea periodică a programelor analitice și a planurilor de învățământ.

Art 4. Atribuțiile Comisiei sunt:

- (1) Stabilirea strategiei pentru elaborarea unei curricule moderne de pregătire în domeniul farmaceutic
- (2) Întocmește un plan operațional anual la începutul anului universitar și un raport de evaluare a activității sale la sfârșitul anului universitar
- (3) Propune Consiliului Facultății modificări ale planului de învățământ
- (4) Solicită șefilor de discipline revizuirea programelor analitice
- (5) Verifică și compară programele analitice ale disciplinelor, în vederea eliminării suprapunerilor de tematică și recomandă revizuirea acestora
- (6) Verifică actualizarea bibliografiei recomandată de discipline.

Art 5. Comisia se întrunește ori de câte ori este nevoie, la convocarea Președintelui Comisiei.

Art 6. La ședințele comisiei pot fi invitate și alte cadre didactice din disciplinele a căror programă analitică este în discuție.

Art 7. Ședințele sunt legal constituite dacă sunt prezenți jumătate plus unu din membrii comisiei.

Art 8. Hotărârile Comisiei se adoptă cu majoritate simplă de voturi.

Art 9. Comisia colaborează cu Consiliul Facultății, cu Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității, cu Comisia de Orientare și Consiliere în carieră, cu directorii de departamente și cu șefii de discipline.

Art 10. Președintele Comisiei este reprezentat de Decanul Facultății iar membrii sunt Prodecanul și cei doi directori de departament. Ședințele comisiei sunt consemnate de către un secretar.

Decan,
Prof. univ. dr. Cristina Dehelean

Președintele Comisiei,
Conf. univ. dr. Cristina Trandafirescu

